亲子生日会

5月出生的宝贝生日会报名还剩最后一天

周日和宝贝一起DIY生日蛋糕

这个周日,就要带着5月份出生的宝贝一起去过生日啦,吃蛋糕做游戏,有没有很期待呀?

这已经是生日会的第二期啦,在第一期的生日会上,小朋友们都勇敢地突破自我,在活动前先做了自我介绍;在现场,小朋友和家长还有老师们一起表演情景剧,爸爸妈妈扮成小草大树,小朋友们则化身为小鸟,在爸爸和妈妈身边飞舞着做游戏;为了让小朋友们了解大自然,小朋友们还自己动手做树叶,把做好的树叶装扮成大树。不过,最开心的就是自己做生日蛋糕啦,小朋友们按照老师的讲解,动手制作生日蛋糕,把做好的蛋糕第一时间放在了妈

妈的嘴边,让妈妈品尝一下自己的劳动成果,妈妈们都很感动很开心。

为了能给宝贝们一起过一次有意义的生日,郑州19楼联合高瞻儿童音乐发展中心为当月生日的宝贝举办专场聚会。小朋友不仅能在音乐活动中尽情玩耍,更能亲手为自己和妈妈制作漂亮的蛋糕喔!

活动将带着宝贝们一起投入到音乐的海洋中。老师会带着小朋友们在音乐中做游戏,让小朋友们感受音乐带来的快乐。还有音乐表演哦,爸爸妈妈可以和孩子一起加入到情景剧中,自己动手做蛋糕的环节更少不了啦。心动不如行动哦,快快来报名参加吧!

我要__ 参加 【参与方式】只要发帖就能报名哦,登录郑州19楼加入亲子俱乐部,获取报名资格。找到自己宝贝出生的月份报名帖,按要求参与分享就可以报名啦。

【活动地点】高瞻儿童音乐发展中心(经三路鑫苑路交叉口向北200米路东注协大厦十楼)

【参与对象】1岁~6岁的宝宝, 限20个名额

自己做的蛋糕都舍不得吃啦!

想参加,请登录**郑州 19 楼** zz.19lou.com报名发帖 = — — — =

准新人俱乐部婚纱试拍第七季精修照片回传

婚纱试拍

看看我是不是帅成一束光啦

郑州19楼准新人俱乐部免费试拍活动,为准新人提供免费试拍婚纱照的机会,解决不知道去哪拍婚纱照的烦恼。第七期试拍活动在郑州金夫人婚纱摄影拍摄。俱乐部每期的试拍活动都由郑州知名婚纱影楼提供免费拍照机会,不仅有精修的照片免费赠送,还有额外的礼品拿哦。第八期试拍马上开始,准备结婚的亲们不要错过哦,请登录郑州19楼zz.19lou.com.找到"婚天喜地"版块加入我们准新人俱乐部,参加免费试拍吧。

特别的日子 收获这份幸运

"金夫人免费婚少试拍活动时间定在5月8日,当我听到这个时间时,既惊讶又兴奋,这一天和我们俩的特别的日子不谋而合,可以在这个特别的日子里为我们收藏点滴幸福,留下美好的记忆,真的很幸运。"

"工作人员为我们服务,感觉太幸福了,我们耐心等待着。老公和礼服师建议我先选一套红色的彩纱,我穿上后感觉特别的好,特别的适合我,还给老公美美的秀了一把,真的好自恋哦!"

网友可爱机器猫 2012 发 帖特别感谢参加这次试拍 活动。

看我是不是帅成一束光啦

网友依然的天蝎在

收到精修照片后,发帖说道:"真的还不错呀!我一直 认为这是我自毁形象的一次照 片呢,没想到照片出来我还是很帅 滴!看看是不是帅成了一束光啦, 哈哈!""这真是我们的又一次超 越。当时照的时候前怕虎后怕狼 的,怕大家知道,怕大家指点或责备 或嘲笑,现在的想法与当时完全 相反。我们倒是想大大地报道 下,让和我们一样的人得到大 家的肯定并快乐地生活。"

新娘日记

写新娘日记 毕业免费拍写真

【参与方式】

登录郑州 19 楼(zz.19lou.com)婚天喜地版块点击"我要参加"按照提示填写资料并分享发帖。

【参加对象】

郑州准新人和新婚夫妻。

【月度幸运奖

每月超版会从发帖及更新的日记帖中选 出3位网友送出我们的惊喜礼品!

【毕业大派送】

完成全部日记帖项目内容,19 楼将送出 写直卡一份! 本栏目奖品 由"神奇稻米油, 油中真黄金"的金 龙鱼稻米油提供

淘男淘女

第九期相亲汇报名啦 浪漫夏日 我们约会吧

《郑州晚报·郑州19楼》"淘男淘 女"已经成功举办了8期的相亲汇,成 就了数十对情侣,有的在热恋中,还有 的已经结婚了。他们的恋情得到了众 人的祝福,他们的婚姻幸福美满。

亲,还在等什么?如果您还单着就不要放弃自己的幸福,快来发帖报 名吧。

【报名要求】

女生:单身,1980年~1990年出生 男生:单身,1977年~1989年出生 【报名方式】

进入郑州 19楼 zz.19lou.com 首页 点击进入"淘男淘女",找到"郑州 19楼 第9期相亲汇"的报名帖,点"我要报 名"按要求发帖分享就可以啦。

【咨询电话】67655670

更多活动详情请登录**郑州 19 楼** zz.19lou.com查看

地球我来了

谁再说俺像小老头 俺就跟他急

宝贝小名: 棠棠 性别: 男

现在年龄:5岁 生产医院:153 医院 生产方式:剖宫产

生产时间:5月1日(只要过生日就

麻麻一句话心情记录:看到宝宝的第一眼就想,天呐!这孩子怎么这么丑,像个小老头。不过,我很快发现我的天使来啦!

网友 lollopop 文/图

更多活动销登录**點 州 19 穩** zz.19lou.com报名发帖

----- 扫一扫就能关注啦 ------

+郷州194

@郑州19楼